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Ata da 35ª reunião (extraordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do Setor
Palotina da Universidade Federal do Paraná, realizada em vinte e oito de outubro de dois
mil e quinze.
Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano dois mil e quinze, às treze horas e quarenta
minutos, na sala de reuniões do Bloco Administrativo do Setor Palotina da Universidade Federal
do Paraná, reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas, sob a presidência do
Chefe  do  Departamento  professor  Joel  Gustavo  Teleken.  Presentes  o  Suplente  de  Chefe  de
Departamento, professor Luciano Caetano de Oliveira e os membros Adriana Ferla de Oliveira,
Arthur  William  de  Brito  Bergold,  Camila  Tonezer,  Denis  Rogério  Sanches  Alves,  Denise
Trevisoli  Detsch,  Dile  Pontarolo  Stremel,  Eliane  Hermes,  Geocris  Rodrigues  dos  Santos,
Graciela Maiara Dalastra, Helio Henrique Lopes Costa Monte-Alto, Isac George Rosset, Ivonete
Rossi  Bautitz,  Jéfer  Benedett  Dörr,  Jonathan  Dieter,  Leidi  Cecilia  Friedrich,  Luís  Fernando
Souza Gomes, Marcos Antonio Schreiner, Marcos Vinícius Oliveira de Assis, Maria Cristina
Milinsk, Raquel Ströher, Rita de Cássia dos Anjos, Rodrigo Sequinel, Wander Mateus Branco
Meier, Wilson de Aguiar Beninca e a discente Diovanna Bortoletto. Justificaram ausência os
membros Carlos Eduardo Zacarkim, Carlos Henrique Coimbra Araújo, Elisandro Pires Frigo,
Helton José Alves, Letícia Caetano da Silva, Luciano Caetano de Oliveira, Maurício Guy de
Andrade  e  Maurício  Romani. Havendo quórum o Presidente  saudou a  todos  e  deu início  à
reunião.  Ordem  do  Dia:  1.  Aprovação  da  ATA  da  34ª  Reunião  Extraordinária  do
Departamento de Engenharias e Exatas. O presidente solicitou aos presentes a aprovação da
ata da 34ª Reunião Extraordinária do Departamento de Engenharias e Exatas. Posto em votação,
a ata foi aprovada por unanimidade.  2. Utilização e reserva de laboratórios didáticos para
aulas práticas. Solicitante: Carlos Eduardo Zacarkim. Ponto retirado de pauta. 3. Aprovação
da Banca de Homologação do Processo Seletivo conforme Edital 436/15 – PROGEPE, Área
de  conhecimento:  Química  (Geral/Orgânica)  e  Biocombustíveis.  Foi  aprovada  por
unanimidade  a  indicação  dos  professores  Adriana  Ferla  de  Oliveira,  Isac George  Rosset  e
Rodrigo Sequinel  como  titulares  e  Raquel  Ströher  como  suplente  para  compor  a  banca  de
homologação do processo seletivo regido pelo edital 436/15 – PROGEPE. 4. Definição sobre as
datas dos concursos públicos para carreira de magistério superior conforme Edital 401/15
– PROGEPE pertencentes ao Departamento de Engenharias e Exatas. O presidente solicitou
aos presentes que fossem definidas as datas de realização dos concursos, regidos pelo Edital
401/15 – Progepe, sendo que ficou definido que, para o concurso na área de conhecimento de
Armazenamento de Grãos e Construções Rurais e Ambiência, entre os dias 30/11/2015 ao dia
04/12/2015;  para  o  concurso  na  área  de  conhecimento  de  Engenharia  de  Aquicultura  e
Engenharia de Pesca, entre os dias 30/11/2015 ao dia 04/12/2015; para o concurso na área de
conhecimento de  Eletrotécnica (Máquinas Elétricas e Sistemas Elétricos de Potência), entre os
dias  30/11/2015 ao dia  04/12/2015;  para o concurso na área de conhecimento  de  Operações
Unitárias/Fenômenos de Transporte/Modelagem e Simulação,  entre os dias 23/11/2015 ao dia
27/11/2015; para o concurso na área de conhecimento de Química Geral/Analítica, entre os dias
30/11/2015 ao  dia  04/12/2015;  e  para o concurso na área  de conhecimento  de  Física-Física
Geral, entre os dias 23/11/2015 ao dia 27/11/2015. Desta forma, as datas para realização dos
concursos  foram  aprovadas  por  unanimidade.  5. Inclusão  da  professora  Leidi  Cecília
Friedrisch  na  Equipe  do  projeto  BANPESQ  2015017893:  Desenvolvimento  de  métodos
analíticos para análise de contaminantes em ambientes aquáticos na região de Palotina.
Solicitante:  Maria  Cristina  Milinsk.  A professora  Maria  Cristina  Milinsk  informou  que  a
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professora  Leidi  Cecília  Friedrisch  agora  faz  parte  da  Equipe  do  projeto  BANPESQ
2015017893:  Desenvolvimento  de  métodos  analíticos  para  análise  de  contaminantes  em
ambientes  aquáticos  na  região  de  Palotina.  Posto  em  votação,  a  inclusão  foi  aprovada  por
unanimidade.  Assuntos  Gerais:  O  presidente  solicitou  aos  presentes  para  que  busquem
informações  de professores  que possam  fazer  parte  das  Bancas  de Avaliação  dos  concursos
públicos para carreira de magistério superior conforme Edital 401/15 – PROGEPE pertencentes
ao Departamento de Engenharias e Exatas. O mesmo repassou ainda informes sobre as bancas,
logísticas  de  deslocamento  e  sala  de  aulas  para  realização  das  provas.  Foi  decidido  pelos
presentes  que o prazo para  homologação das  inscrições  dos  concursos  públicos  será até  dia
06/11/2015.  Em relação calendário  acadêmico do segundo semestre  de dois mil  e  quinze,  o
presidente solicitou que os professores façam a reserva das salas para reposição das aulas. Que
no caso de necessidade de repor aulas práticas durante os sábados, para que verifiquem com os
técnicos  de laboratório para que os mesmo possam colaborar  com a reposição.  O presidente
lembrou os professores para que façam o lançamento das notas até a data limite estipulada pela
Resolução nº 42/15 e 43/15 do CEPE. O presidente solicitou  aos professores que ainda não
entregaram os PIT’s para que os mesmos entreguem o formulário preenchido na Secretaria dos
Departamentos do Setor Palotina. Por fim, o presidente solicitou aos presentes que insiram na
Ficha 02 uma observação de que devido à greve, as aulas serão repostas de acordo com o novo
calendário, de acordo com a Resolução nº 42/15 e 43/15 do CEPE, e que as resoluções deverão
constar em anexo no documento. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença
de todos e deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e vinte minutos, da qual eu, Loana
Bergamo dos Santos Campos, secretária dos Departamentos, lavrei a presente ata que após ser
lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 
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